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原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2012_E4_BA

_8C_E7_BA_A7_c55_646755.htm 为备考2012年二级建造师考试

，小编建议考友每天坚持做一点点试题。以下为2012二级建

造师考试法规及知识单项选择题及答案解析。1、债是()，在

当事人之间产生的特定的权利和义务关系。 A.依照合同约定

B．依照法律规定 C.依照合同约定和法律规定 D．依照合同

约定或法律规定 标准答案：d 解 析：债是按照合同约定或依

照法律规定，在当事人之间产生的特定的权利和义务关系。

2、债权的权利主体是()。 A.相对的 B．绝对的 C．特定的 D

．不特定的 标准答案：c 解 析：债权的权利主体和义务主体

都是特定的，是对人权； 3、债与物权的内容不同。债权及

其实现符合以下()的描述。 A.是相对权，需要义务主体协助 B

．是绝对权，不需要义务主体协助 C.是绝对权，需要义务主

体协助 D．是相对权，不需要义务主体协助 标准答案：a 解 

析：债权的实现需要义务主体的积极行为的协助，是相对权

； 4、在债的发生根据中，引起债权债务关系发生的最主要

、最普遍的根据是()。 A.合同 B．侵权行为 C.不当得利 D．

无因管理 标准答案：a 解 析：合同是引起债权债务关系发生

的最主要、最普遍的根据。 5、在债的发生根据中，()是指既

未受人之托，也不负有法律规定的义务，而是自觉为他人管

理事务的行为。． A．合同 B．侵权行为 C.不当得利 D．无

因管理 标准答案：d 解 析：无因管理是指既未受人之托，也

不负有法律规定的义务，而是自觉为他人管理事务的行为。



6、在债的发生根据中，()是指没有法律或合同根据，有损于

他人而取得的利益。 A.合同 B．侵权行为 C.不当得利 D．无

因管理 标准答案：c 解 析：不当得利是指没有法律或合同根

据，有损于他人而取得的利益。 7、无因管理行为一经发生

，便会在管理人和其事务被管理人之间产生债权债务关系，

其事务被管理者负有赔偿管理者在管理过程中所支付的()的

义务。 A.合理费用及直接损失 B．一切费用及直接损失 C.合

理费用及间接损失 D．一切费用及间接损失 标准答案：a 解 

析：无因管理行为一经发生，便会在管理人和其事务被管理

人之间产生债权债务关系，其事务被管理者负有赔偿管理者

在管理过程中所支付的合理的费用及直接损失的义务。 8、

债权人无正当理由拒绝接受履行，致使债务人一时难以履行

债务，经公证机关证明，债务人将履行的标的物提交有关部

门保存的行为是()。 A.抵消 B．提存 C.混同 D．免除 标准答

案：b 解 析：提存是指债权人无正当理由拒绝接受履行或其

下落不明，或数人就同一债权主张权利，债权人一时无法确

定，致使债务人一时难以履行债务，经公证机关证明或人民

法院的裁决，债务人可以将履行的标的物提交有关部门保存

的行为。 9、数人就同一债权主张权利，债权人一时无法确

定，致使债务人一时难以履行债务，经人民法院的裁决，债

务人可以()履行债务。 A.抵消 B．提存 C.混同 D．免除 标准

答案：b 解 析：提存是指债权人无正当理由拒绝接受履行或

其下落不明，或数人就同一债权主张权利，债权人一时无法

确定，致使债务人一时难以履行债务，经公证机关证明或人

民法院的裁决，债务人可以将履行的标的物提交有关部门保

存的行为。 10、如两个相互订有合同的企业合并，则产生()



的法律后果。 A。抵消 B．提存 C.混同 D.免除 标准答案：c 

解 析：混同是指某一具体之债的债权人和债务人合为一体。

如两个相互订有合同的企业合并，则产生混同的法律效果。 
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